

Pressemitteilung

Carl Berberich GmbH Heilbronn, 09. Januar 2025

Marc Lang übernimmt die Niederlassungsleitung am Standort Langenfeld

Nachfolgeregelung bei der Carl Berberich GmbH

Seit 01. Januar 2025 ist Marc Lang neuer Niederlassungsleiter der Carl Berberich GmbH am Standort Langenfeld und verantwortet mit seinem Team die Region Nordrhein-Westfalen. Der 53-Jährige übernimmt die Nachfolge des langjährigen Niederlassungsleiters Rolf Hamacher.

Marc Lang, gelernter Groß- und Außenhandelskaufmann, ist bereits seit 24 Jahren im Papiergroßhandel tätig und seit 4 Jahren bei der Carl Berberich GmbH beschäftigt. Bei Berberich durfte er einige Stationen durchlaufen. Begonnen im Verkauf Innendienst übernahm er anschließend die Innendienstleitung des grafischen Bereichs und war als Key Account Manager tätig. Zuletzt fungierte er als Teamleiter im Verkauf.

Mit Marc Lang gewinnt der Papiergroßhändler einen zuverlässigen und erfahrenen Branchenexperten, der durch fundiertes Fachwissen, umfassendes Materialverständnis sowie einer ausgeprägten Vertriebskompetenz überzeugt.

"Zuversichtlich schauen wir gemeinsam mit Marc Lang als Niederlassungsleiter in die Zukunft und freuen uns sehr, ihn für diese verantwortungsbewusste Aufgabe gewonnen zu haben. Gleichzeitig danken wir Rolf Hamacher für die langjährige, vertrauensvolle und erfolgreiche Zusammenarbeit und wünschen ihm für seinen wohlverdienten Ruhestand alles Gute", so Karsten Knodel, Geschäftsführer der Carl Berberich GmbH.

Über Carl Berberich

Die Carl Berberich GmbH wurde 1863 im baden-württembergischen Heilbronn gegründet und ist heute das einzige unabhängige familiengeführte Papiergroßhandelsunternehmen in Deutschland. Berberich beschäftigt zurzeit rund 350 Mitarbeiter in der Zentrale in Heilbronn sowie in sieben Dienstleistungszentren in Deutschland und Österreich.

Die Firma unterteilt sich in Berberich Papier (Bilderdruck-, Natur- und Spezialpapiere, Kartone, Büropapiere, Briefhüllen, Versandtaschen) und Berberich Systems (Ringbücher, Ordner, Designbooks, Verpackungen, Kalender, Schuber). Effektivität, Flexibilität, Schnelligkeit, Zuverlässigkeit und nachhaltige Entwicklung prägen die Philosophie des Unternehmens.

Mehr Informationen erhalten Sie unter:

Carl Berberich GmbH Marketing Sichererstr. 52 74076 Heilbronn Telefon: + 49 (0)7131 189-169

E-Mail: marketing@berberich.de